
Звіт 
про періодичне відстеження результативності постанови Кабінету 

Міністрів України від 07.04.2021 № 319 «Про внесення змін до постанови  
Кабінету Міністрів України від 26 травня 2004 р. № 687» 

 
1. Вид та назва регуляторного акта, результативність якого 

відстежується, дата його прийняття та номер 
Постанова Кабінету Міністрів України від 07.04.2021 № 319 «Про 

внесення змін до постанови  Кабінету Міністрів України від 26 травня 2004 р. 
№ 687». 

 
2. Виконавець заходів з відстеження 
Державна служба України з питань праці. 
 
3. Цілі прийняття акта 
Постанова Кабінету Міністрів України від 07.04.2021 № 319  

«Про внесення змін до постанови  Кабінету Міністрів України від 26 травня 
2004 р. № 687» прийнята з метою уточнення положень Порядку проведення 
огляду, випробування та експертного обстеження (технічного діагностування) 
машин, механізмів, устатковання підвищеної небезпеки (далі – Порядок), 
затвердженого постановою  Кабінету Міністрів України від 26.05.2004 № 687, 
приведення їх у відповідність до вимог статті 21 Закону України «Про охорону 
праці» та на виконання пункту 11 Плану заходів щодо реалізації Концепції 
реформування системи управління охороною праці в Україні, затвердженого 
розпорядженням Кабінету Міністрів України від 12.12.2018 № 989-р. 

Регуляторним актом виключено з Порядку норми щодо проведення 
зазначених технічних оглядів виключно уповноваженими організаціями та 
унормовано вимоги щодо визначення компетентності експертних організацій, 
які перевіряють робоче обладнання. 

Основними цілями прийняття регуляторного акта є: 
підвищення якості проведення технічних оглядів, випробувань та 

експертних обстежень (технічного діагностування) машин, механізмів, 
устаткування підвищеної небезпеки компетентними фахівцями; 

забезпечення належного рівня безпеки виробничого обладнання; 
зменшення ризику настання аварій, травмування працівників; 
зменшення державного регулювання у сфері визначення уповноважених 

організацій; 
усунення невідповідності принципам державної регуляторної політики. 
 
4. Строк виконання заходів з відстеження 
З 06.11.2025 по 05.12.2025 
 
5. Тип відстеження 
Періодичне відстеження. 
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6. Методи одержання результатів відстеження 
Для проведення періодичного відстеження використовувався статистичний 

метод одержання результатів відстеження. 
Відстеження результативності регуляторного акта здійснювалося у межах 

повноважень Держпраці, визначених Положенням про Державну службу 
України з питань праці, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України 
від 11 лютого 2015 року № 96, з дотриманням вимог статті 10 Закону України 
«Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської 
діяльності», Методики відстеження результативності регуляторного акта, 
затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 11 березня 2004 року 
№ 308, та розділу IX Аналізу регуляторного впливу до проєкту регуляторного 
акта. 

 
7. Дані та припущення, на основі яких відстежувалася 

результативність, способи одержання даних 
Для відстеження результативності регуляторного акта обрано показники, 

що безпосередньо характеризують результативність дії регуляторного акту та 
підлягають контролю. 

Статистичні дані формуються на підставі інформації територіальних 
органів Держпраці, оприлюднені на сайті Держпраці. 

 
8. Кількісні та якісні значення показників результативності акта 
Враховуючи цілі регулювання, для відстеження результативності 

регуляторного акта були визначені такі показники результативності: 
кількість суб’єктів господарювання та/або фізичних осіб, на яких 

поширюється дія акта; 
розмір надходжень до державного та місцевих бюджетів і державних 

цільових фондів, пов’язаних із дією регуляторного акта; 
рівень поінформованості суб’єктів господарювання та/або фізичних осіб з 

основних положень акта; 
розмір коштів і час, що витрачений суб’єктами господарювання 

(роботодавцями) та/або фізичними особами, пов’язаними з виконанням вимог 
регуляторного акта 

 
№ 
з/п 

Показники 
результативності 

регуляторного акта 

2022 рік  
 

2023 рік 2024 рік 

1. 

Кількість суб’єктів 
господарювання, на яких 

поширюється дія акта 

 

0 0 31 
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2. 

Рівень поінформованості 
суб’єктів господарювання 
та/або фізичних осіб  з 
основними положеннями 
акта 

Високий.  

Регуляторний акт оприлюднено на офіційному 
вебсайті Міністерства економіки України, Держпраці.  
Текст регуляторного акта офіційно оприлюднено:  
Урядовий кур’єр від 14.04.2021 № 71 
Офіційний вісник України від 23.04.2021 – 2021 р., № 
31, стор. 260, стаття 1793, код акта 104272/2021 
Інформація про набрання чинності регуляторним 
актом висвітлювалася в інформаційних ресурсах 
Держпраці, нарадах та на інших заходах, що 
проводились Держпраці. 

3. 

Розмір коштів і час, що 
витрачатимуться субєктами 
господарювання та/або 
фізичними особами, 
пов’язаними з виконанням 
вимог акта 

 

0 

 

 

0 

 

1395000 

 
Надходження до державного, місцевих бюджетів та цільового фонду, 

пов’язані з дією регуляторного акта відсутні. 
Значення прогнозних показників результативності регуляторного акта за 

період 2022 – 2024 роки: 
1. Зменшення кількості неякісних експертних обстежень (технічного 

діагностування) машин, механізмів, устатковання підвищеної небезпеки через 
рік на 20%. За період відстеження скарги від суб’єктів господарювання на 
неякісні результати експертних обстежень та технічних оглядів до Держпраці 
та її територіальних органів не надходили.  

2. Зменшення кількості експертних організацій, які надають неякісні 
експертні послуги через рік на 10%. За період відстеження скарги від суб’єктів 
господарювання на експертні організації та на неякісні результати експертних 
обстежень та технічних оглядів до Держпраці та її територіальних органів не 
надходили. 

3. Зменшення кількості випадків аварій та травмування працівників, в тому 
числі із смертельними наслідками на устаткуванні, машинах, механізмах 
підвищеної небезпеки на 20%. 

За період відстеження відбулось зменшення кількості нещасних випадків зі 
смертельними наслідками, що стались із технічних причин. Так у 2021 році (до 
початку періоду відстеження) зафіксовано 51 випадок. При цьому після 
запровадження відповідних змін у 2022 році зафіксовано 26 випадків, а вже в 
2024 році – 21 випадок. 

Під час проведення заходів з періодичного відстеження результативності 
регуляторного акта не надходили звернення від фізичних/юридичних осіб щодо 
необхідності його перегляду. 

Реалізація вказаного акта забезпечило реалізацію Угоди про асоціацію між 
Україною, з однієї сторони, та Європейським Союзом, Європейським 
співтовариством з атомної енергії і їхніми державами-членами, з іншої сторони, 
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зокрема Директиви Європейського Парламенту і Ради 2009/104/ЄС від 
16.09.2009 про мінімальні вимоги щодо безпеки та охорони здоров’я при 
використанні робочого обладнання працівниками на роботі. 

 
9. Оцінка результатів реалізації регуляторного акта та ступеня 

досягнення визначених цілей 
Аналіз кількісних і якісних показників результативності, наведених у 

розділі 8 Звіту, засвідчує, що регуляторний акт забезпечує реалізацію 
принципів державної політики у сфері охорони праці та враховує процеси 
дерегуляції господарської діяльності. 

Регуляторний акт продовжує виконувати своє регуляторне призначення. 
Рівень кількісних значень якісних показників результативності свідчить 

про вигоди від унормовано вимог щодо визначення компетентності експертних 
організацій, які перевіряють робоче обладнання та допущення до ринку 
експертних послуг інших суб’єктів господарювання і підвищення їх якості. 

В результаті прийняття регуляторного акта оновлено визначення 
експертних та спеціалізованих організацій, які проводять технічний огляд, 
випробування та/або експертне обстеження (технічне діагностування) машин, 
механізмів, устатковання підвищеної небезпеки та розподіл сфер їх діяльності і 
виключення норм щодо проведення технічних оглядів уповноваженими 
організаціями. 

Прийняття регуляторного акта сприяло: 
доступу на ринок технічного діагностування нових організацій; 
підвищенню рівня якості проведення технічних оглядів, випробувань та 

експертних обстежень (технічного діагностування); 
підвищенню рівня промислової безпеки на виробництві; 
забезпеченню безпечних умов праці. 
Регуляторний акт має високий ступінь досягнення визначених цілей, 

відповідає принципам державної регуляторної політики та не потребує 
визнання таким, що втратив чинність. 

Періодичне відстеження результативності регуляторного акта буде 
проведено у І кварталі 2028 року. 


